

市教体局获“人文与审美素养教育先进单位”称号



市教体局参会人员会议现场

本报讯（融媒体中心通讯员 马鹏飞）近日，第四届全国美育大会在重庆召开。市教体局荣获“第四届美育大会人文与审美素养教育先进单位”称号。

此次会议由中国美育联盟、中国人生科学学会、重庆市渝中区教育学会和中国美育网专家委员会主办，重庆巴蜀中学、巴蜀小学、巴蜀幼儿园和重庆科技学院承办。会议宣布成立中国人生科学学会美育专家委员会，将人生美育纳入到人生科学的研究领域，给予整合与发展。

本届大会开设了大、中、小、幼四组美育教学现场课，每组四节课。授课教师均来自全国教学一线，都是经过各地推选的美育教学精英。现场课每场跟一个专家评课组，对课程进展、教学设计、授课水平、情绪调动等方面给予有的放矢、以点带面、举一反三的点评和总结，让参会教师对号入座，受益良多。

大会在宏观理论把握和引领的基础上，还集中三个沙龙访谈，对学术界不同观点展开争鸣。中央美术学院、四川电影电视

学院、重庆科技学院、河南汝州市教体局、四川成都市新都区教育局、北京市昌平区教委、重庆市凤鸣山小学等单位在大会上各自介绍了开展和提升学校美育工作的创新探索和实践经验，受到与会人员的热烈好评。

我市参会人员分享了美育教育经验《不忘初心，方得始终》，与会专家和参会人员纷纷给予高度肯定和评价。三年来，在市教体局党组的正确领导下，我市美育工作取得了显著成绩。特别是第一批美育示范校克服困难、勇往直前的精神，对全市的美育教育起到了一定的示范和引领作用，但是我市美育现状与全国美育教育的发展还存在着很大差距。下一步，市教体局将继续坚持以“立德树人”为培养目标，坚持面向全体，全面提高质量，使每个孩子都能享有公平而有质量的教育。

人间真情聚金童 爱心捐款暖人心

市教育发展基金会在王寨乡金童学校开展现场募捐活动



学生们将爱心款投入募捐箱

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 赵向丽）疾病无情，社会有爱。11月6日，市教育发展基金会在王寨乡金童学校开展了“为白血病患者二元捐”现场募捐活动，该校2000余名师生参与了现场捐款。

捐款现场，金童学校的班子成员、教师、学生纷纷走向募捐箱，手握100元、50元、20元、10元、5元、2元的爱心款，饱含深情地投入到募捐箱中。现场共募集善款5461.7元。

据了解，“为白血病患者二元捐”项目在腾讯公益平台发布以来，得到了社会各界的关注和支持，王寨乡金童学校在乡中心校的带领下，利用星期天时间，在家长群里转发《汝州市教育发展基金会“为白血病患者二元捐”募捐倡议书》，广大家长了解情况后，表现非常积极，一致表示大力支持孩子们进行爱心捐款，表达对患病师生的问候和支持。同学们知道消息后，也都按捺不住满腔的热情，纷纷询问老师何时组织捐款。

金童学校小学部校长晋晓格说：“这次捐款活动是一次很好的爱的教育活动，能进一步促进学生良好品质的塑造。老师学生的捐款，也会给病痛中的师生送去安慰，送去惊喜，送去信心！”

赠人玫瑰，手有余香；携手相扶，共沐阳光。一次次爱的奉献，一次次爱的接力，将会汇成一个爱的海洋，为文明和谐汝州的发展提供强劲的动力。

2019年基层卫生人才能力提升培训项目启动

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张照锋 张乐乐）11月6日，我市2019年基层卫生人才能力提升培训项目正式启动。

此次培训由市卫健委主办，市第一人民医院、市人民医院以及市中医院承办，项目培训采取线上理论学习和线下实践教学相结合的方式，通过对我市基层医疗卫生机构临床医师（2名）、护士（25名）、乡村医生（200名）、骨干乡村医生（2名）和基层医疗卫生机构管理人员（20名）进行培训，从而提升基层卫生人员业务能力，提高基层医疗卫生机构的服务水平。

当前我市基层卫生健康工作还存在不少问题和短板，尤其是基层卫生队伍专业素质偏低，结构失衡，具有执业资格的专业技术人员短缺，这些问题严重制约着基层卫生服务能力的提升。大力实施基层卫生人才能力提升培训项目，就是要提高基层卫生人员常见病、多发病的诊疗能力及实际操作能力，为城乡居民健康提供更有力的保障。

正确施治解危重 家属感谢送锦旗

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）近日，小屯镇患者刘某的家人将一面写有“救死扶伤 亲如一家”的锦旗，送到市人民医院心血管内科三病区主任郑志斌、副主任郭尚钊手中，表达对医生挽救病人生命的感激之情。

据了解，患者刘某因冠心病于10月2日入住该院心内科三病区，经该病区副主任郭尚钊诊断，刘某患发作性心悸20余年，突发心悸。心电图显示刘某室上性心动过速，患者及家属同意并要求尽早做射频消融术。郭尚钊考虑到其化验心肌酶明显升高，建议先做冠状动脉造影，造影结果显示刘某的三支冠状动脉有两支血管全堵，最后一支95%狭窄。考虑到病人的危急情况，郭尚钊为其分两次做了支架植入术。“如果当时没有做冠脉造影，直接做射频消融术，有可能会在手术中发生意外，后果将不堪设想。”郭尚钊事后回忆说。

新闻

近段时间，随着我市“戏曲进校园”活动的深入推进，全市中小师生纷纷受益。图为临汝镇第一初级中学的学生，在戏曲老师的指导下从事戏曲表演。

张亚萍 摄



市一院“回归圈”冲向全国第一方阵 成6S管理联盟常务理事单位



市一院参赛人员在大赛现场

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐）11月1日至3日，由中国医院品质管理联盟、清华大学医院管理研究院主办，河南省医院品质管理联盟承办的第七届全国医院品管圈大赛在郑州国际会展中心举行。市第一人民医院脑病中心的“回归圈”顺利通过预审，挺进全国64强，并在比赛中出色发挥，以扎实的

品管手法、准确的工具使用、创新的支具应用夺得三等奖。

据悉，此次大赛申报推荐圈组共608个，其中465个圈组通过预审入围决赛，决赛现场分为7个专场进行角逐，具体分为：课题研究型专场，三级医院综合专场，三级医院护理专场，急诊专场，二级医院专场及平衡记分卡、中医、专科、企业、民

营医院专场等。

二级医院仅设1个专场，共有64强打入决赛，河南省二级医院共入围9个圈组，平顶山地区仅我市第一人民医院进入决赛。为在此次大赛中取得好成绩，该院高度重视，全力以赴，团结一心，密切协作。在河南省品管圈大赛斩获一等奖后，大家不敢有丝毫懈怠，通过一次次的头脑风暴、思想碰撞，从课件制作到现场展示乃至表演服装，每一个环节都反复推敲；一遍遍修改课件，仔细琢磨每一个图表与动画，斟酌每一句措辞，不厌其烦地排练。功夫不负有心人，最终该院用制作精美、大气流畅的展示课件与两名选手热情饱满、极富感染力的精彩汇报完美结合，赢得了现场评委的一致认可与全场观众的热烈掌声。

此次比赛，该院不仅派出了参赛队伍，还派出了10人组成的志愿者服务队。这是该院首次为全国大赛服务，主要负责全国各地选手和观摩者的报到注册工作。志愿者凭借自身良好的素养，以热情的服务、细致的讲解，得到了组委会的肯定和赞扬。

品管圈作为目前使用最广泛的医疗质量与安全持续改进工具之一，自2016

年引入该院以来，在改善医疗质量、保障患者安全上发挥了不可忽视的作用。据了解，这是该院第三次参加全国医院“品管圈”大赛，并连续3年夺得大奖。这也是继河南省“品管圈”大赛该院脑病中心“红手环圈”和“回归圈”夺得两个一等奖后，又斩获的国家级大奖。该院将以此次获奖为契机，不断增强一线医务人员的参与意识、责任意识、安全意识和服务意识，积极推行全员参与的质量管理模式，努力开创医院质量管理新局面。

又讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐）11月7日，市第一人民医院组织人员前往北京参加由中国医院6S管理联盟主办、中国医科大学航空总医院协办的《第六届6S在医院管理中的应用大会》暨首届中国医院6S管理最佳实践案例大赛，并加入6S联盟理事单位，被授予“中国医院6S管理联盟常务理事单位”牌匾。

来自全国各地的80家医院参加了会议，各院围绕6S管理在后勤、药房、手术室、彩超室等方面的运用进行分享交流，深入探讨推广6S管理的路径和方式，并达成广泛共识。

中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 刘从佳作

讲文明 树新风

中国精神 中国文化 中国形象 中国风采

少年中国强

中国网络电视台